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	Классная работа.
	Тема:  Измерение углов.  Повторение

	
	
	

	
	

	

	Опора, материал 6 класса

Острый

Прямой

Тупой

Развернутый


 



Угол меньше 90о
Угол, равный 90о
Угол, больше 90о, но меньше 180о
Угол, сторону которого образуют прямую



	Единица измерения углов : 
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 развернутого угла.

Положительно число, которое показывает сколько раз градус и его части укладываются в данном угле.
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 развернутого угла

Один градус равен 1/180 части развернутого угла
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Один градус равен 60-ти минутам
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Одна минута равна 60-ти секундам



	Практическая работа в рабочей тетради
	[image: image5.png]HauyepTuTe HepasBepHYTHIlI yroa AOB u mpoBefuTe:
a) ayu OC, xoropeili genut yroin AOB Ha aBa yrJia;
0) nyu OD, xoropriii He peaut yroa AOC Ha aBa yriaa.
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	[image: image7.png]HauepTuTe Tpu Hepa3BEepPHYTHIX
yriia u o6o3HaubTe ux Tak: LAOB,
Zhk, /M.




	
	

	
	                         Какие из лучей делят угол АОВ на два угла?---
	

	Опора
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[image: image9.png]ZLAOC + LCOB= LAOB.




[image: image10.png]KOrI7ia JIyd JeJIuT yroJi Ha ABa yriia, rpaaycHas
Mepa BCEro yrJjia paBHa CyMMe IpaayCHBIX Mep
3TUX YIJIOB.
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Hepaszeeprymbiii yzon
COB cocmaensem
yacms pa36epHymozo
yana AOB
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	 1. [image: image14.png]Jlyu AB penutr yron KAP Ha JaBa
yrjaa TakKk, uto yroa KAB tymnou. Cpe-
JauTe 4deprexk. Mosxker am yron BAP
OBITH TYIIBIM HMJINA HPAMBIM?




	3. [image: image15.png]JIlyau MH penutr yron AMC Ha nBa yrJa.
Hatinute L AMC, ecnu L AMH = 15°23", L HMC = 84°57".




	[image: image16.png]Ha pucynke 26 yrasi, o603HauyeH-
Hble ITudpamMu, paBHBI. Y KaxKuUTe:
a) OMCCEeKTpHUCY KaxKJoro U3 yIJOB
AOC, BOF, AOE; ©6) Bce yruiHl,
OHMCCEeKTPHCON KOTOPHIX SABJIAETCS
ayu OC.






	2.

[image: image17.png]Jlyu AM penutr yron BAC Ha pgBa
yriia. CpaBHute yrasi BAM wu BAC.
CrenainTe yepTeX M OOBLSACHHUTE OTBET.





	4.

[image: image18.png]JIyu CE — 6uccexrpuca yraa PCT, £ ECT = 37°37 . Haiinure ~ PCT.




	

	Типовые задачи.

1)Развернутый угол ABC разделен лучем  ВМ на два угла, один из которых на 34' больше другого. Найти образовавшиеся углы.                                                 
 2) Прямой угол АВС разделен лучом ВД на два угла. Один из которых в 4 раза больше другого. Найдите образовавшиеся углы.'
3} Прямой угол ABC разделен лучим BD в отношении 2:3, Найдите угол между лучом ВО и биссектрисой угла ABC.
 4) Развернутый угол ABC разделен лучом ВО на два угла, разность которых равна 44°. Найдите образовавшиеся углы.



